



1月26日,天津市河西区职工服务中心工会驿站,河西区总工会工作人员向新就业形态劳动者赠送福字和春联。  
本报通讯员 沈岳 摄



1月5日,在山东大学齐鲁医院德州医院,山东省德州市新业态工会联合会工作人员张美(图中)前来探望因交通事故住院治疗的外卖骑手杨莉莉。  
本报记者 吴凡 摄



1月26日,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市沙依巴克区总工会联合八一街道工会联合会在工会驿站开展欢庆腊八节活动,环卫工人、快递员、外卖骑手等一线户外劳动者熬粥品年味,载歌载舞同庆腊八节的到来。  
本报通讯员 孙振嵩 摄

岁末年初,寒风凛冽,但来自工会“娘家人”的暖流涌入广大职工心中。

从一线劳动者到困难家庭,从城市街头到乡村角落,温暖在人与人之间静静流淌,成为这个冬天最动人的底色。本报通过工人日报客户端开展了“温暖瞬间”图片、短视频征集活动,聚焦2026年“两节”工会送温暖行动,用镜头定格一个个温情瞬间,记录平凡生活中的善意与感动。

我们从投稿中选取部分作品推出摄影专版。这些温暖瞬间,不仅是工会工作者责任与担当的生动写照,也是“娘家人”温情守候的无声承诺,更是一个时代对劳动者的深情礼赞。

## 2026, 温暖同行



1月28日,湖北省武汉市淘宝闪购红旗渠路工会驿站,女声独唱演员与江城骑士志愿者互动。  
本报通讯员 李长林 摄



1月28日,湖北荆门东宝区凤台社区职工之家,工会干部为外卖骑手缝补衣物。当天,该社区工会为户外劳动者及新就业形态劳动者送上手套、围巾等防冻物资。  
本报通讯员 赵平 摄



1月26日,江苏省宿迁市宿城区总会在宿迁顺丰速运举办集体生日会,送上大礼包,共同庆祝生日。  
本报通讯员 王娜 摄



1月16日晚,浙江省绍兴市中心医院工会开展“荣誉到家”活动,该院马鞍院区负责人为2025年度“卓越贡献奖”获奖者方晓婷(右三)护士长加油鼓劲。  
本报通讯员 单明铭 摄



1月23日,安徽淮北矿业集团朱仙庄矿,企业工会组织协安员在井口休息室为职工送上热气腾腾的水饺。  
本报通讯员 王道玉 摄



▲1月26日,江西省资溪县总工会志愿者为执勤交警送上腊八粥。  
本报通讯员 吴志贵 摄



◀1月15日,河北秦皇岛,网约车驾驶员领取工会慰问品。  
本报通讯员 曹建雄 摄



◀1月13日,浙江省总工会工作人员在宁波舟山港北仑港区矿石码头,为卸船机班一线员工送上“暖冬礼包”。  
本报通讯员 蒋晓东 摄



1月22日,江苏省徐州市总会在中建五局华东建设苏淮分公司举办“共享新春团圆饭”活动。  
本报通讯员 陈艳 摄